



---

## Решения в областта на информационните и комуникационни технологии и киберсигурността в малките и средните предприятия

В изпълнение на подписания с Министерство на иновациите и растежа Договор за финансиране на краен получател № BG-RRP-3.005-3008-C01 по Процедура BG-RRP-3.005 „Решения в областта на информационните и комуникационни технологии и киберсигурността в малките и средните предприятия” от Националния план за възстановяване и устойчивост на Република България „КИА България“ ООД възложи на „ВАЛИ КОМПЮТЪРС“ ООД изпълнението на предвидената с проекта инвестиция, включваща изграждане на система за защита на информацията в локална мрежа и изграждане на система за управление на съхранението и споделянето на информация.

В съответствие с получената в „КИА България“ ООД оферта „ВАЛИ КОМПЮТЪРС“ ООД ще изгради двете системи в рамките на 3 (три) месеца. Стойността на услугата възлиза на 19 800,00 (деветнадесет хиляди и осемстотин) лева без ДДС.

След изпълнение на услугата „ВАЛИ КОМПЮТЪРС“ ООД ще представи удостоверения за предоставяне на правото на ползване на изградената и внедрена система за защита на информацията в локална мрежа и за предоставяне на правото на ползване на изградената и внедрена система за управление на съхранението и споделянето на информация в „КИА България“ ООД.

След като изгради системите за защита на информацията в локална мрежа и за управление на съхранението и споделянето на информация „ВАЛИ КОМПЮТЪРС“ ООД ще проведе обучение на служители на „КИА България“ ООД за работа с двете системи.

С успешното реализиране на инвестицията „КИА България“ ООД ще има възможност да осъществява контрол на достъпа до локалната мрежа и да прилага различни нива на достъп до фирмените ресурси за различните потребители. Сървърната виртуализация ще позволи и инсталирането на защитна стена (firewall) с отворен код за допълнително повишаване сигурността на цялата локална мрежа на дружеството.

Настоящият документ е създаден с финансовата подкрепа на Европейския съюз - NextGenerationEU. Цялата отговорност за съдържанието на документа се носи от „КИА България“ ООД и при никакви обстоятелства не може да се приема, че този документ отразява официалното становище на Европейския съюз и на Министерството на иновациите и растежа.